

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

32

ಲಾಭ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗೃಹ - ಸಿ.ಪಿ.ಪ್ರಸಾರ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ವಿಸ್ತಾರ ಕರ್ನಾಟಕ

ದಿನಾಂಕ : DATE: 10/3/21

ಷಡ್ಭಂತ್ರ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ತಕ್ಕ ಶಾಸ್ತಿ

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ತಪಥ | ಸಿಡಿ ಹಿಂದೆ 2+3+4 ಸೂತ್ರಧಾರರ ಕೈವಾಡೆ

ವಿಕಸುನ್ದಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು 10/3/21

'ಸಿಡಿ' ಬಹಿರಂಗದ ಹಿಂದೆ 2+3+4 ಸೂತ್ರಧಾರರ ಕೈವಾಡೆ ಇರುವ ಕುರಿತು ಮಂಗಳವಾರ ಸ್ಪೋಟಕ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ಷಡ್ಭಂತ್ರ ನಡೆಸಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿ ತಕ್ಕಶಾಸ್ತಿ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಶಪಥ ಮಾಡಿದರು.



ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ ನಂತರ

ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಸದಾಶಿವನಗರದ ತಮ್ಮ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿದ ಅವರು, "ಬರೆಯನ್ ಮಾಲ್ ಪಕ್ಷದ ಸಂಕೀರ್ಣದ 5ನೇ ಮಹಡಿ ಮತ್ತು ಯಶವಂತಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಸಂಕೀರ್ಣದ 4ನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿರೋಧಿಗಳು ಈ ಕೃತ್ಯಕ್ಕೆ ಮುನ್ನುಡಿ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಮುಗಿಸಲು ಹಲವು ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, 'ಸಿಡಿ' ಆ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಲ್ಲೊಂದು. ಹಣ ಎಷ್ಟಾದರೂ ಸರಿ, ಅವರನ್ನು ಬಿಡೋದಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶದ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದರು.

ವಿರೋಧಿಗಳನ್ನು ಹಣೆಯುವ ಆತುರದಲ್ಲಿಯೂ ಹಾಗೆ ಕಂಡು ಬಂದ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ಕೊನೆವರೆಗೂ 2+3+4 ಸೂತ್ರದ ಗುಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡಲಿಲ್ಲ. "ತಿರುಚಿ

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಂತ ಕುಟುಂಬದವರನ್ನು ನನವು ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಕಣ್ಣೀರಿಟ್ಟರು.

"ಸಿಡಿ ಬಹಿರಂಗದ ದಿನ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದ್ದೆ. ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಯೇ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿ ಹಲವು ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಆದರೆ, ಈ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ನೊಂದಿದ್ದೇನೆ" ಎಂದು ಕಣ್ಣೀರಿಟ್ಟರು.

ಸಿಡಿ ಮೂಲಕ ನನ್ನ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದ ಮಾನ ಹರಾಜು ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ತಕ್ಕಪಾಠ ಕಲಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆ. ನಂತರ ರಾಜಕಾರಣ" ಎಂದು ಕಡೆಕಾರಿದರು.

"ನನ್ನ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ನನ್ನ ಜತೆ ಇದ್ದಾರೆ, ಅವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ಸಿಎಂ ಕೆರೆ ಮಾಡಿ ಧೈರ್ಯ ತುಂಬಿದ್ದಾರೆ. ಪಕ್ಷಾಂತವಾಗಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಧೈರ್ಯ ತುಂಬಿದ್ದಾರೆ. ಇದೊಂದು ನಕಲಿ ಸಿಡಿ. ಸಹೋದರ ಬಾಲಚಂದ್ರ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ನಾನು ಬದ್ಧ. ಸಿಡಿ ಬಿಡುಗಡೆಗೂ ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳ ಮೊದಲೇ ನನಗೆ ವಿಷಯ ಗೊತ್ತಿತ್ತು. ನಾನು ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಇದು ನಕಲಿ ವಿಡಿಯೋ. ಹೀಗಾಗಿ, ಭಯ

ಮಾಹಿತಿ ಸಚಿವರು ಸ್ವತಃ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ

"ಪ್ರಕರಣ ಕುರಿತು ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ಕೇಳಲು ಸೋಮವಾರ ಪೈಕಮಾಂಡ್ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದಿದೆ. ಎಲ್ಲ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಸಿಡಿ ತಿರುಚಲಾಗಿದೆ. ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಕುನಾರ ನಡೆದಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪೈಕಮಾಂಡ್ ಪಡೆದಿದೆ. ನನಗೆ ಭಯ ಇದ್ದಿದ್ದರೆ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಜತೆ ಕೂತು ಸಭೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ" ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಲ್ಲ. ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವಂತೆ ಯಾದೂ ಒತ್ತಾಯಿಸಿಲ್ಲ. ಅದು ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ನಿರ್ಣಯ. ನನ್ನ ಮುಗಿಸಲು ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜಕೀಯ ಹುನ್ನಾರ ನಡೆಸಿದವರನ್ನು ಸುಮ್ಮನೆ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪೈಲಿಗೆ ಕಳಿಸುವುದೇ ನನ್ನ ಗುರಿ," ಎಂದು ವಿರೋಧಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಸಂದೇಶ ರವಾನಿಸಿದರು.

ಯಾರಿದ್ದಾರೆ?: ರಮೇಶ್ ಸ್ಪೋಟಿಸಿದ ಸೂತ್ರದ ಹಿಂದೆ ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರು, ಮೂವರು ಪತ್ರಕರ್ತರು ಮತ್ತು ನಾಲ್ವರು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಇದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರ ಆಪ್ತವಲಯದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಚರ್ಚೆಯಾದವು. ಆದರೆ, ತನಿಖೆಯಿಂದಷ್ಟೇ ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆ ಬಹಿರಂಗವಾಗಬೇಕಿದೆ.

ದೂರು ಹಿಂಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೇಳಿಕೆ ಬೆಂಗಳೂರು: ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ವಿಡಿಯೋ ಸಂಬಂಧ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ನಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ದಿನೇಶ್ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹಾಜರಾಗಿ ದೂರನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯುವುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಜಿ ಸಚಿವರ ವಿರುದ್ಧ ನೀಡಿದ್ದ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ ದೂರಿನ ಸಂಬಂಧ ತಮ್ಮ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಕಬ್ಬನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಠಾಣೆಗೆ ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸಿ ದೂರು ಹಿಂಪಡೆಯುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ದಿನೇಶ್ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೇಳಿದ್ದರು. ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಕೇಸ್ ಆಗಿರುವ ಕಾರಣ ದೂರುದಾರರೇ ಖುದ್ದು ಠಾಣೆಗೆ ಬರುವಂತೆ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟಿಗೇಟ್ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಪರ ವಕೀಲರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ದಿನೇಶ್ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಮಂಗಳವಾರ ಖುದ್ದು ಠಾಣೆಗೆ ಬಂದು ದೂರು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯುವುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರ ಮುಂದೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಕುರಿತು ಜತೆ ಮಾತನಾಡಿದ ದಿನೇಶ್ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ, "ನನ್ನ ವಕೀಲರು ಈ ಹಿಂದೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಬಂದು ದೂರು ಹಿಂಪಡೆಯುವುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ದೂರು ಹಿಂಪಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕವೂ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ವಕೀಲರು ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಇದೀಗ ಸ್ವತಃ ನಾನೇ ಠಾಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ ದೂರು ಹಿಂಪಡೆಯುವುದಾಗಿ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದೇನೆ" ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.